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З ростом глобальної торгівлі зростає і потреба в ефе-

ктивних логістичних рішеннях, які можуть оптимізувати 

транспортування товарів через різні країни та континенти. 

Мультимодальні перевезення, які включають використан-

ня двох або більше видів транспорту, відіграють ключову 

роль у цьому процесі. 

Збільшення використання мультимодальних переве-

зень може сприяти скороченню викидів вуглецю, оскільки 

оптимізація логістичних маршрутів і залучення більш еко-

логічних видів транспорту, таких як залізничний або вод-

ний, зменшує залежність від автотранспорту. 

Мультимодальні перевезення дозволяють комбінувати 

різні види транспорту для досягнення більш економічно ефе-

ктивних рішень. Це може значно знизити загальні витрати на 

логістику, збільшуючи при цьому ефективність перевезень. 

Використання декількох видів транспорту в одному 

логістичному ланцюзі може підвищити гнучкість і надій-

ність постачання. Воно забезпечує альтернативні маршру-

ти та способи доставки, що є критично важливим у випад-

ку непередбачених обставин [1-4]. 

Сучасні технології, такі як цифрова інтеграція, Інтер-

нет речей (IoT) і штучний інтелект (ШI), відкривають нові 

можливості для оптимізації мультимодальних перевезень. 

Це створює потребу у подальших дослідженнях та розроб-

ці нових рішень. 
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Розглядаючи зазначені аспекти, очевидно, що муль-

тимодальні перевезення становлять значний інтерес для 

дослідників, логістів, бізнесу та урядових структур, що 

прагнуть досягти більш ефективної, економічної та еколо-

гічно безпечної логістики в сучасних умовах. 

Дослідження мультимодальних перевезень може бути 

структуровано через кілька ключових напрямків, кожен з яких 

відкриває потенціал для інновацій та покращення у галузі: 

1. Технологічне інтегрування: дослідження можливо-

стей інтеграції передових технологій, таких як блокчейн, 

ШI, IoT, для створення більш прозорих і автоматизованих 

систем управління логістикою. Такі технології можуть до-

помогти в трекінгу товарів, оптимізації маршрутів та зме-

ншенні помилок та затримок. 

2. Екологічна стійкість: розробка методів і технік, що 

сприяють зменшенню вуглецевого сліду мультимодальних 

перевезень. Це може включати використання альтернатив-

них видів палива, таких як біодизель або електрика, а та-

кож оптимізацію комбінації транспортних засобів для мак-

симального скорочення емісій. 

3. Оптимізація маршрутів: подальше вивчення алго-

ритмів маршрутизації для визначення ідеальних комбінацій 

транспортних засобів та маршрутів, які мінімізують час до-

ставки і вартість. Дослідження може зосереджуватися на ви-

користанні машинного навчання для аналізу великих даних 

та знаходження найбільш ефективних логістичних рішень. 

4. Політичні та нормативні аспекти: аналіз правових 

та нормативних рамок, що регулюють мультимодальні пе-

ревезення на національному та міжнародному рівнях. Про-

позиції з поліпшення законодавчих баз, що можуть сприя-

ти ефективності та безпеки мультимодальних перевезень. 

5. Розвиток інфраструктури: вивчення потреб в роз-

витку інфраструктури для підтримки мультимодальних пе-
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ревезень, включаючи портові термінали, логістичні центри 

та залізничні мережі. Пропозиції щодо інвестицій і техніч-

ного оновлення, необхідних для забезпечення плавності та 

ефективності логістичних операцій. 

6. Крос-культурне співробітництво: залучення між-

народних партнерів до спільних досліджень і проектів у 

сфері мультимодальних перевезень для обміну досвідом, 

ресурсами і технологічними нововведеннями. 

Ці напрямки не тільки покращують існуючі системи 

мультимодальних перевезень, але й відкривають нові мож-

ливості для інновацій і стратегічного розвитку в логістич-

ній індустрії. 

Мультимодальні перевезення забезпечують інтегра-

цію різних видів транспорту, що дозволяє оптимізувати 

логістичні ланцюги, підвищити ефективність та знизити 

вартість доставки товарів. Це є основою для підвищення 

конкурентоспроможності бізнесу на міжнародному рівні. 

Перехід до мультимодальних перевезень допомагає 

скорочувати викиди вуглекислого газу, оскільки сприяє 

більшому використанню екологічно чистих видів транспо-

рту, таких як залізничний або водний. Це сприяє не тільки 

поліпшенню екологічної ситуації, але й дотриманню між-

народних екологічних стандартів. 

Сучасні технологічні рішення, такі як IoT, ШI і блок-

чейн, відіграють ключову роль у вдосконаленні мультимо-

дальних перевезень, забезпечуючи більшу прозорість, авто-

матизацію процесів і зменшення людських помилок. Розро-

бка і удосконалення законодавчих та нормативних баз ва-

жливі для забезпечення безпеки, надійності та ефективнос-

ті мультимодальних перевезень. Міжнародна співпраця та 

гармонізація стандартів можуть допомогти усунути бюро-

кратичні бар’єри та полегшити транскордонні перевезення. 
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Мультимодальні перевезення надають додаткову гнуч-

кість і надійність у логістичних ланцюгах, забезпечуючи 

альтернативні маршрути та засоби доставки, що є критич-

но важливим у випадках логістичних збоїв або непередба-

чених обставин. 

Розвиток мультимодальних перевезень стимулює мі-

жнародне співробітництво, відкриваючи нові можливості 

для обміну досвідом, технологіями та практиками, що 

сприяє глобальній інтеграції та економічному зростанню. 

Таким чином, мультимодальні перевезення представ-

ляють собою важливий напрямок для розвитку сучасних 

логістичних систем, який забезпечує ефективність, еконо-

мічність, і екологічність на шляху до сталого розвитку 

глобальної транспортної інфраструктури. 
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